

Ирина Ниорадзе

30.09.09

Балетный блеск

Неделя театра. - № 04. - Высуп. - с. 14.

И сапфиры с шампанским

Вероника Чернышева

В «Новой опере» по случаю столетия Джорджа Баланчина прошла премьера балета «Сапфиры». На сцене блистала прима Мариинского театра Ирма Ниорадзе. По окончании премьеры прямо в фойе театра был дан прием от ювелирного дома Avakian. Дамы старались

соответствовать теме вечера, впрочем, в сапфирах были не все. На премьере побывали те, кто не привык пропускать сколько-нибудь значимые светские мероприятия. Были супруги Гафины, чуть приподнялся Федор Бондарчук с женой, раньше других появился вездесущий баэр компании Bosco di Ciliegi Константин

Андрикопулос под руку с восточного типа красавицей, телеведущие Ольга Гроздная и Елена Ищева, актриса Ирина Безрукова, режиссер Андрей Житинкин и другие. Продюсер балета, винодел Гоча Чхайдзе выглядел взволнованным, принимая поздравления, признался, что взялся за эту постановку только потому, что его жена Ирма Ниорадзе безумно любит танцевать Баланчина, а вообще было крайне сложно привести к общему знаменателю «всех этих звезд», сказал он, указывая на стоявших в сторонке режиссера Андриса Лиепу, композитора Дато Евгенидзе и Александра Васильева, который выступил и художником по костюмам, и сценографом.

Почетному гостю премьеры Эдмонду Авакяну спектакль понравился, впрочем, в тонкости балетного искусства он предпочел не вдаваться, обошелся определениями «талантливо», «профессионально». На вопрос, что вас связывает с Россией, Авакян ответил: «Я родом из Болгарии, у нас один алфавит, поэтому я прекрасно понимаю русскую речь и русскую культуру». Ювелир также рассказал «НГ», что уже 12 лет подряд последовательно внедряется на российский рынок. «Россия для людей бизнеса всего мира – это тот оазис, который скоро будет процветать, я в это верю, поэтому спешу в Москву, здесь нужно быть первым. Это я говорил и тогда, когда политическая и экономическая ситуация были сложными. Сейчас я активно поддерживаю русские культурные проекты за рубежом, а недавно выступил одним из спонсоров Российской экономического форума в Лондоне».



Ирма Ниорадзе и Эдмонд Авакян. Прима и спонсор.

Фото Александра Шалгина (НГ-фото)